

## Città di Monreale

## Presidenza del Consiglio Comunale

\*\*\*\*\*

Ai Consiglieri Comunali

e p.c.

Al Sindaco Al Segretario Generale All'Area I – Comando P.M. Ai Dirigenti Comunali Ai Funzionari Titolari di E.Q.

SEDE

All'Arma dei Carabinieri – Stazione di Monreale

ALBO PRETORIO

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale. 06 Ottobre 2025 ore 18.

Si comunica, ai sensi dell'art. 20 della L.R. 7/92 così come modificato dall'art. 44 L.R. 26/93, la convocazione, su mia determinazione, del Consiglio Comunale che, in seduta ordinaria si riunirà il giorno 06 Ottobre alle ore 18 presso la Sala "Biagio Giordano" del Complesso Abbaziale Santa Maria La Nova per la trattazione dei seguenti punti:

- 1. Lettura ed Approvazione verbali seduta precedente.
- 2. Approvazione del bilancio consolidato dell'esercizio 2024 ai sensi dell'art. 11-bis del D.Lgs. n. 118/2011 e dell'art. 151 comma 8 del D.Lgs. n. 267/2000.
- 3. Decreto legislativo 28 settembre 1998, n. 360- Addizionale Comunale Sul Reddito delle Persone Fisiche- Conferma aliquota per l'anno 2026.
- 4. Regolamento Imposta di Soggiorno
- 5. Imposta di soggiorno conferma tariffe anno 2026
- 6. IMU 2026- Comferma aliquote
- 7. Adeguamento degli oneri di urbanizzazione primaria e secondaria verifica di quantità, qualità delle aree e prezzo di cessione relativi all'anno 2026
- 8. Piano di Alienazione e Valorizzazione del patrimonio immobiliare ex art. 58 D.L. 112/08 con modifiche in L. 113/08 per il triennio 2026/2028

Si rammenta che il Consiglio Comunale delibera con l'intervento della maggioranza assoluta dei Consiglieri assegnati e il venir meno del numero legale comporterà la sospensione di un'ora della seduta. Se alla ripresa dei lavori verrà nuovamente meno il numero legale, la seduta sarà rinviata al giorno successivo, con il medesimo ordine del giorno e senza ulteriori avvisi di convocazione.

Distinti saluti.

Il Presidente del Consiglio Comunale

f.to On. Dott. Marco Intravaia